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(W) longitud - temperatura en tubos Lonaitud: 97 cm — P152°C P2: 53°C (y> longitud - temperatura en tubos (2) visto externa oe lo carcasa

(1) longitud - temperatura en tukos Lonaitud: 51 cm — P1:43C P2:47-55°C Lonaitud: 65 cm - PIiS15C PRi47-542C :
Lonaitud: 45 cm - P1:33-37°C P2:50- Lonaitud: 94 cm - P1:532C P2:46-53°C Lonaitud: 99 cm - P1:i52¢C P2: 52C Lonaitud: 101.6 cm - P1:792C P2:802C

(24 tubos), P2: segundo paso (24 tubos). Longitud de extremo a extremo 101.6 cm (Fuente: propia).

Figura 38: Corte transversal del intercambiador de calor de tubos y carcasa. Donde podemos diferenciar la parte del cabezal desde la figura (a) hasta la (j), y de la (k) a la (z) el resto de la carcasa. P1: primer paso
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